
ZDE JSOU LVI 2011 
 

dogtrekk zapomenutým krajem Osoblažska 
 

Termín: 2.-5. června 2011 
 

Start a cíl: V kempu Stonožka v Dívčím Hradě 
 
Způsob startu: Start je volný, kdykoliv počínaje čtvrtkem 2.6.v  18.00  nejpozději však 
v sobotu 4.6. v 9.00 . Toto pravidlo se týká longařů i midařů. Brefing nebude, každý účastník 
obdrží podrobné písemné instrukce. 
 
Vyhlášení výsledků a uzavření závodu bude v neděli v 9,00 ráno. 
Poučeni z chyb minulých ročníků jsme revolučním způsobem změnili značení.  
 
Ubytování a občerstvení bude zajištěno v kempu Stonožka. 
 
Ceník za osobu a noc: 120,- v chatce, 30,- za osobu ve stanu, či v autě. Psi zdarma. 
V chatkách nejsou lůžkoviny, vemte si vlastní.  
Noc, kterou stráví účastník na trati a v kempu budou pouze jeho věci se nepočítá.  
 
Startovné: 300,- long, 200,- mid 
 
Odvoz z trati: V případě ohrožení života či zdraví závodníka, nebo psa zdarma. Jinak za 
poplatek 50,- Kč. 
 
Kontroly : na trati budou živule, mrtvule i tajné kontroly. A samozřejmě samolepky 
s beruškama ☺ . Nejméně jedna „tajná“ kontrola bude opět vybavena občerstvením a 
bábovkou.  
 
Trať: z 80% nová, povede místy kam dosud noha dogtrekaře nevkročila.  
 
Long cca 90-100 km 
 
Mid  cca 40 km 
 
Greňotrasa cca 7 km. Greňotrasa povede po kontrolních bodech – hospoda Mexiko, hospoda 
Pančava, hospoda Na nádraží, cukrárna na náměstí, bar u Mrazíka, hospoda Nonstop. Povinný 
bivak na záchytce si hradí každý účastník sám, odvoz zajištěn městskou policií.  
 
Terén je lehký, nepříliš kopcovitý. Po cestě uvidíte hradní zříceniny, hřbitov, na který 
zapoměl i čas, několik nezapomenutelných koupacích rybníků, stáda jelenů a daňků a 
samozřejmě populární Pumu volně se pohybující na trati ☺ . 
 
Povinná výbava: Mapa KČT č.58,nebo Shocart č.59, spací pytel, karimatka nebo hamaka, 
baterka (nejlépe čelová svítilna), strava pro člověka a psa, láhve na pitnou vodu, miska pro 
psa, lékárnička (obsahující: 1x obvaz hotový, 1x elastické obinadlo, 5x náplast s polštářkem, 
izotermickou folii, 2 botičky pro každého psa, který vyrazí na trať). Povinná výstroj bude 
namátkově kontrolována kdykoliv na trati, na startu, či v cíli. Doporučujeme mobil s nabitou 



baterií. Pozor, T-mobile a Vodafone jsou v naší oblasti dost na štíru se signálem. O2 je na tom 
o trošku líp.  
 
Veterinární podmínky: platné očkování, ne starší jednoho roku a ne mladší třech týdnů. 
Minimální stáří psa jeden rok. Dogtrekkingu se nesmí zúčastnit psi s kupírovanýma ušima a 
tito nemají ani přístup do areálu základního tábora. 
 
Kontakt a rezervace ubytování: Libuše Kotková, Liptaň 176, 793 99, 
libuse.kotkova@seznam.cz, 602/658 685, 554/650 070 
 
Příjezd do kempu: 

1) Autem od Krnova – jedete směrem na Město Albrechtice, přes ně rovně po hlavní. 
Projedete vesnici Třemešná (stále rovně po hlavní), za Třemešnou cca 200 metrů je 
železniční přejezd a přímo na něm je odbočka na Liptaň. Pokračujete stále po hlavní 
přes Liptaň do Dívčího Hradu. Ten projedete téměř celý. Na konci jsou po levé straně 
paneláky, za nimi modrý most přes řeku Osoblahu. Cca 5 metrů za mostem je odbočka 
doleva k zahrádkářské kolonii. Projedete kolem zahrádek a pokračujete po polní cestě 
kolem řeky až ke kempu.  

2) Autem od Polska (cestu přes Polsko doporučujeme všem, kteří pojedou od Prahy, ze 
severních, či východních Čech. Je bezproblémová a výrazně rychlejší). Od Prudniku 
jedete směrem k hraničnímu přechodu Bartultovice. Z Bartultovic stále po hlavní, přes 
obec Vysoká. Za Vysokou je křižovatka, dáte se doleva na Pitárné (značeno Pitárné, 
Dívčí Hrad, Osoblaha). Hned na začátku Pitárné odbočíte na Dívčí Hrad. Po cca 0,5 
km uvidíte napravo přes pole kemp Stonožka. Kdo má terenní auto může se pokusit 
projet po polňačce (ale opatrně, ze začátku vypadá dost sjízdně, ale těsně před 
kempem se změní v tankodrom). Majitelé obyčejných aut musí dojet až do Dívčího 
Hradu, první křižovatka vpravo, druhá rovně a hned za ní je odbočka k zahrádkám a 
kolem řeky až do kempu. 

3) Vlakem – trasa Krnov- Jeseník, zastávka Třemešná ve Slezku. Tady musíte přestoupit 
na úzkokolejku Třemešná-Osoblaha.  Vystupujete na druhé zastávce – Dívčí Hrad. 
Zastávka je zcela v polích, daleko za vesnicí. Pokud nám včas zavoláte, přijedeme pro 
vás. Pokud chcete protáhnout kosti už před trekem dejte se směrem na severozápad :p 
(po silnici vlevo ve směru příjezdu vlaku). Po cca kilometru jste v Dívčím Hradě, 
pokračujte podle bodu 1. až k zahrádkám a kempu (celkově asi 4 km). 

4) Autobusem – to je velice krátké, autobusy sem jezdí každé úterý a duben, my máme 
start ve čtvrtek v červnu, takže autobusy se vás netýkají ☺ 


